
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen: - Fahrt im modernen &

klimatisierten Reisebus

- Rad-/E-Bike-Transport

- Bordfrühstück am Tag der Anreise

- 3x Nächtigung mit HP im 4-Sterne-Superior Grand

Hotel Sava in Rogaska

- Begrüßungsgetränk

- unbegrenztes Schwimmen im Thermalbadkomplex

- freier Eintritt in das Fitnesscenter

- 4x Radtour mit einem deutschsprachigen Reiseleiter

- 4x Jause (auf jeder Etappe einmal)

- Radbegleitung (Christian Redtenbacher)

Termine & Preise:

08.10.2026 - 11.10.2026 - Grand Hotel Sava

Preis im Doppelzimmer pro Person 599 €

Preis im Einzelzimmer pro Person 659 €

Slowenien aktiv erleben & entspannt genießen - 4 Tage

Slowenien begeistert mit ursprünglicher Natur,

charmanten Orten und herzlicher Gastfreundschaft. Bei

unseren Radtouren entdecken wir geschichtsträchtige

Städte, idyllische Flusstäler und eindrucksvolle Klöster.

Unterwegs genießen wir regionale Spezialitäten und

lassen uns von der Vielfalt des Landes verzaubern. Nach

den Radtouren entspannen wir im wohltuenden

Thermalwasser. Begleitet von unserem erfahrenen

Radguide erleben wir Slowenien aktiv und zugleich

genussvoll.

Unser Programm:

1. Tag: Anreise & erste Radtour Celje – Rimske

Toplice

06:30 Uhr Abfahrt ab Hinterstoder. Früh am Morgen

brechen wir auf und fahren gemeinsam im Reisebus

nach Slowenien. Am idyllischen Bauernhof Podpečan

werden wir herzlich empfangen und dürfen uns bei

einer Verkostung von Käse, hausgemachten Salamis

und frischem Brot stärken. Gut gelaunt schwingen wir

uns anschließend auf die Räder und erkunden Celje, die

drittgrößte Stadt Sloweniens. Danach führt unsere

Route weiter in das charmante Städtchen Laško, das

vor allem für seine Brautradition bekannt ist.

Anschließend legen wir die letzte Etappe nach Rimske

Toplice zurück. Dort angekommen, genießen wir die

Annehmlichkeiten unseres 4-Sterne-Hotels und lassen

den Tag im wohltuenden Thermalwasser ausklingen.

Radstrecke: ca. 30 km

Höhenunterschied: ca. 370 hm

Schwierigkeitsgrad: leicht

2. Tag: Entlang der Save bis Krško

Nach einem reichhaltigen Frühstück starten wir unsere

zweite Etappe direkt vom Hotel aus. Entlang der

Savinja radeln wir nach Zidani Most, wo sich die Savinja

und die Save vereinen. Wir folgen dem Lauf der Save

weiter, passieren Radeče und legen in Sevnica eine

kleine Pause ein, um uns für die nächste Etappe zu

stärken. Auf unserer Route passieren wir das imposante

Schloss Rajhenburg, eines der bedeutendsten

Kulturdenkmäler Sloweniens. Danach geht es weiter

nach Krško, wo wir ein wohlverdientes Mittagessen

genießen. Mit dem Bus geht es anschließend bequem

zurück ins Hotel, wo wir den Tag gemütlich ausklingen

lassen.

Radstrecke: ca. 44 km

Höhenunterschied: ca. 504 hm

Schwierigkeitsgrad: mittel

3. Tag: Durch das Tal der Gračnica zum Kloster

Olimje

Heute führt uns unsere Radtour ins idyllische

Gračnica-Tal. Umgeben von sanften Hügeln genießen

wir die Ruhe der Natur und erreichen das Jurklošter.

Dort besichtigen wir die Kirche des heiligen Mauritius

sowie die Überreste des alten Kartäuserklosters und

entdecken einen Ort voller Geschichte und spirituellem

Flair. Weiter geht es über kleine Hügel bis nach Lesično,

wo wir bei einer kurzen Pause neue Kraft schöpfen.

Danach radeln wir durch Imeno und erreichen

schließlich das berühmte Kloster Olimje mit seiner

historischen Klosterapotheke. Hier tauchen wir in die

Welt traditioneller Heilmittel und

Kräuterteemischungen ein, die noch heute von den

Mönchen hergestellt werden. Zum Abschluss erwartet

uns auf einem gemütlichen Bauernhof eine köstliche

Jause mit regionalen Spezialitäten, bevor uns der Bus

zurück ins Hotel bringt.

Radstrecke: ca. 50 km

Höhenunterschied: ca. 977 hm

Schwierigkeitsgrad: mittel

4. Tag: Abschlusstour auf der Štrekna &

Heimreise

Nach dem Frühstück bringt uns der Bus nach Velenje,

zum malerischen Velenjer-See, wo unsere letzte

Radtour startet. Zunächst erfahren wir hier etwas über

die Geschichte der Bergbaustadt, bevor wir unsere

letzte Radtour beginnen. Unsere Strecke führt uns auf

die berühmte „Štrekna“, eine ehemalige Bahntrasse,

die heute zu einem der schönsten Radwege Sloweniens

ausgebaut wurde. Vorbei an sanften Hügeln und mit

herrlichen Ausblicken auf das Pohorje-Gebirge

genießen wir die Fahrt durch die enge Schlucht „Huda

luknja“ – ein echtes Naturhighlight. In Slovenj Gradec

endet unsere Radreise. Bei einer herzhaften Jause

lassen wir die vergangenen Tage noch einmal Revue

passieren und verabschieden uns von Slowenien.

Gestärkt steigen wir in den Bus und treten die

Heimreise an - reich an Eindrücken und Erinnerungen,

die uns noch lange begleiten werden. Ankunft in der

Region Pyhrn-Priel um ca. 20:00 Uhr.

Radstrecke: ca. 30 km

Höhenunterschied: ca. 394 hm

Schwierigkeitsgrad: leicht

Buchung bis 03.08.2026 – spätere Buchungen gerne

auf Anfrage möglich

Bitte beachten Sie, dass auf allen Radtouren

Helmpflicht besteht.

Wir bitten um Verständnis dafür, dass es wetterbedingt

zu kurzfristigen Änderungen im Tagesprogramm

kommen kann. Die Reihenfolge der Touren kann

entsprechend angepasst werden.
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